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Instrucoes
Confira o nimero que vocé obteve no ato da
inscricdo com o que esta indicado no cartao-
resposta.

* A duracdo da prova inclui o tempo para o preenchimento do
cartao-resposta.

Para fazer a prova vocé usara:

= este caderno de prova;
= um cartao-resposta que contém o seu nome, nimero de
inscricao e espaco para assinatura.

Verifique, no caderno de prova, se:

= faltam folhas e a sequéncia de questdes esta correta.
® hd imperfei¢des graficas que possam causar duvidas.

Comunique imediatamente ao
fiscal qualquer irregularidade!

Atencao!

= Nao é permitido qualquer tipo de consulta durante a
realizacdo da prova.

® Para cada questao sao apresentadas 5 alternativas diferen-
tes de respostas (a, b, ¢, d, e). Apenas uma delas constitui a
resposta correta em relacdo ao enunciado da questao.

= Ainterpretacdo das questdes é parte integrante da prova,
nao sendo permitidas perguntas aos fiscais.

= N3o destaque folhas da prova.

Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o caderno de prova
completo e o cartdo-resposta devidamente preenchido e
assinado.

sl 22denovembro || 25 questoes
22 :

das 9 as 12h 3h de duragao*
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Conhecimentos Gerais

(15 questodes)

Lingua Portuguesa 5 questées

1. Leia o texto.
A venda do seu Chico

A venda do seu Chico tem de tudo:
desde renda até penico.

Tem arroz, feijao, carne de sol,
bota para pedo, lencol, semente de girassol.

Tem agulha e linha, milho pra galinha,
panela de barro, unguento para catarro,
folhinha, mala para viagem,

tem tudo quanto é bobagem.

Tem até dicionario de rima.

Pera, uva, maca. Sao Paulo: Scipione, p.43.

Assinale a alternativa correta.

a. () "Renda”é um adjetivo.

b. (X) Chico é um substantivo préprio.

c. () “Penico”é um substantivo no plural.

d. () “Folhinha”estd no grau aumentativo.

e. () Aspalavras sublinhadas no texto sdao todas do

género masculino.

2. Assinale a alternativa correta quanto ao plural do
substantivo, colocado no diminutivo.

Baldo - baldozinhos

o

Papel — papelzinhos

()

()

(X) Irméo -irmaozinhos
.( ) Lencol -lencolzinhos
()

m o n

Troféu - troféizinhos

3. Assinale a alternativa em que todas as palavras
tém divisao sildbica correta.

a. (X) Rainha (ra-i-nha) « professores (pro-fes-so-res) «
nascimento (nas-ci-men-to)

b. ( ) Cidadao (ci-da-dédo) - saude (sau-de) «
solidario (so-li-da-rio)

c. () Seiscentos (seis-cen-tos)
mangueira (man-gue-i-ra) - raizes (ra-i-zes)

d. () Desceu (des-ceu) - opcao (o-pgao)
Uruguai (U-ru-gua-i)

e. () Construido (cons-trui-do) « carro (car-ro) «
enjoo (en-joo)

4, Relacione as colunas 1 e 2 abaixo.

Coluna 1 Classificacao

1. Substantivo préprio
2. Substantivo comum
3. Substantivo coletivo

Coluna 2 Substantivo

cidade
prefeitura

()
()
() Balneéario Camboriu
() turma

()

flora

Assinale a alternativa que indica a sequéncia correta,
de cima para baixo.

a. () 112341
b.( ) 1:2:3.2-1
() 2¢13.3.2
d.(X) 2¢2+1-3.3
e () 2:23:1-1
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5. Assinale a alternativa que apresenta corretamente
a frase no plural.

a. () Ganheium troféu./ Ganhei dois troféis.

b. ( ) Odegrauda escada é alto./ Os degrais da
escada sao altos.

c. () Oladrao arrombou o cofre. /Os ladraos arrom-
baram os cofres.

d. ( ) Ocidadao de Balnedrio Camboriu foi des-
taque nacional. / Os cidadbes de Balneério
Camborit foram destaque nacional.

e. (X) O grao de milho impressionou pelo tama-
nho./ Os graos de milho impressionam pelo
tamanho.

Aspectos historicos,

geograficos e culturais 5 questées

6. Assinale a alternativa que indica corretamente a
regido brasileira formada pelos Estados do Espirito
Santo, Minas Gerais, Sdo Paulo e Rio de Janeiro.

a. () Sul

b. (X) Sudeste

c. () Centro Oeste
d. ( ) Nordeste

e. () Norte

7. Assinale a alternativa que indica apenas cidades
catarinenses.

a. () Esteio, Irati, Leoberto Leal, Monte Castelo, Sao
Bonifacio e Schroeder

b. ( ) Biguacgu, Criciuma, Florianépolis, Itapema,
Unido da Vitéria e Sapucaia do Sul

c. (X) Antonio Carlos, Ararangud, Camboriu,
Fraiburgo, Joacaba e Mafra

d. ( ) Anitdpolis, Iltuporanga, Londrina, Rio dos
Bugres, Schroeder e Vacaria

e. () Antonio Carlos, Camaqua, Leoberto Leal,
Monte Castelo, Sapiranga e Sdo Miguel do
Oeste
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8. Os continentes sao divisdes do espaco terrestre.

Assinale a alternativa que indica o maior deles.

a. (X) Asia
b. ( ) Africa
c. () Europa
d.( ) América
e. () Oceania

9. Leia o texto:

E uma das principais cidades de Santa Catarina. Uma
vocacao turistica e o grande desenvolvimento do
mercado imobilidrio a transformaram numa cidade de
grandes oportunidades. E um dos 10 municipios brasi-
leiros com a melhor qualidade de vida.

Assinale a alternativa que indica o municipio a que se
refere o texto.

a. () Itapema

b.( ) SaoJosé

c. () Fraiburgo

d.( ) Pomerode

e. (X) Balneario Camboriu

10. Assinale a alternativa que indica o motivo pelo
qual o nome de Baltazar Pinto Corréa estd ligado a
historia de Balnedrio Camboriu.

a. () Foio primeiro habitante europeu da regido
onde hoje estd situada a cidade de Balneario
Camboriu.

b. ( ) Viajante europeu, casou com Bartira, filha do
cacique dos tupis-guaranis que habitavam a
Praia de Laranjeiras.

c. () Aventureiro europeu que se instalou na barra
do Rio Camboriu. Liderou uma expedicao que
aniquilou os indigenas que viviam na regiao.

d. (X) Recebeu do Governo da Provincia de Santa
Catarina uma area de terra para cultivo e
moradia, na localidade que hoje se chama
Bairro dos Pioneiros.

e. () Eleito em 1964, foi o primeiro prefeito do
municipio de Balneario de Camborit entao
criado. Renunciou em 1965.
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Higiene e Seguranca no Trabalho 5 questoes

11. Existem algumas regras basicas, previstas pelo
nosso Codigo de Transito para os pedestres, que alme-
jam evitar acidentes.

Assinale a alternativa que contém uma dessas regras.

a. ( ) Eproibido ao pedestre caminhar em calcadas
que possuam menos de 10 metros de largura.

b. ( ) E proibido ao pedestre andar de méios dadas
com algum acompanhante sobre a faixa de
pedestres.

c. (X) E proibido ao pedestre permanecer ou andar
nas pistas de rolamento, exceto para cruza-las
onde for permitido.

d. ( ) Eproibido ao pedestre ajudar pessoas cegas
a atravessar vias movimentadas, mesmo nos
locais permitidos.

e. () Eproibido ao pedestre respeitar as sinaliza-
¢oes dos semédforos quando as vias se encon-
tram vazias de trafego de automoveis.

12. Por que é preferivel usar papel-toalha a secadores
elétricos apds a lavagem das maos?

a. (X) As pessoas geralmente nao respeitam o
tempo que leva para secar as maos nos seca-
dores elétricos; muitos tém um acionamento
manual que recontamina o sujeito. Além disso,
podem armazenar em si microrganismos.

b. ( ) O papel-toalha é mais acessivel; infere em
uma economia de energia elétrica por parte
da instituicao e contém odores que ajudam
na limpeza das maos.

c. () Ossecadores elétricos podem queimar as pes-
soas, desinfectar tdo profundamente as maos
a ponto de torna-las secas e deixar as maos
desprotegidas demais.

d. ( ) O papel-toalha pode ser armazenado dentro
de qualquer bolsa; apenas uma folha ja conse-
gue secar a mao de um adulto e o papel dele
nao pode ser contaminado.

e. () O papel-toalha é odorizado, o que ajuda na
limpeza das maos. Ele pode descamar uns
pedacos, melhorando seu desempenho na
esfoliacdo da mao e é de mais facil acesso.

13. Assinale a alternativa que possui uma recomenda-
cao para evitar a L.E.R. (Lesao por Esforco Repetitivo):

a. () Acada 10 minutos, cabe ao trabalhador ir ao
banheiro ou tomar uma dgua.

b. ( ) Acada 10 minutos, o trabalhador é proibido
de manter conversa com os demais colegas.

c. () Acada 30 minutos, cabe ao trabalhador ver
algum video que o relaxe.

d. () Acada40 minutos, cabe ao trabalhador prati-
car algum exercicio fisico por uma hora.

e. (X) A cada 50 minutos, cabe ao trabalhador se
alongar por um periodo de 10 minutos.

14. Por que é importante para o trabalhador manter
o habito de higienizar as suas maos?

a. () Lavaras maos evita apenas a proliferacdo de
fungos e mantém a sua estética apresentavel.

b. () Lavaras maos causa refrescancia corporal e
evita o envelhecimento das maos.

c. () Lavaras maos previne que o sujeito sinta
dores no pulso e alivia a L.E.R. (Lesao por
Esforco Repetitivo).

d. (X) Lavaras maos previne e reduz infec¢des causa-
das pelo contato com os outros, além de remo-
ver o suor, a oleosidade, os pelos e a sujeira.

e. () Lavaras maos é um costume cultural dos bra-
sileiros e significa um ato de gentileza frente
aos seus colegas.

15. Assinale a alternativa que contém apenas EPIs
(Equipamentos de Protecdo Individual) que possam
ser usados para evitar queimaduras em ambiente de
trabalho.

a. () Boné; bermuda; 6culos escuros e joelheiras.

b. (X) Luvas térmicas; mangotes de protecao; prote-
tor facial e botas.

c. () Luvas de latex descartéaveis; protetor solar;
sapatos abertos e camisetas.

d. () Luvasde latex descartaveis; boné; protetor
auricular e cotoveleiras.

e. () Mascaras de gas; protetor solar; joelheiras e
boné.
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Conhecimentos Especificos (10 questdes)

16. Como é chamada a operagdo que consiste em
posicionar numa mesma direcao horizontal os ele-
mentos de uma construcao?

a. () Prumo

b. ( ) Esquadro

c. () Cubagem
d. () Nivelamento
e. (X) Alinhamento

17. Qual é o perimetro de um dormitério que possui
4 metros de comprimento por 3 metros de largura?

a.( ) 15m
b. (X) 14m
c. () 13m
d( ) 12m
ee( ) 11Tm

18. Assinale a alternativa que representa uma funcao
das paredes de alvenaria de uma residéncia:

a. () Melhorar ainsolacdo do ambiente.

b. ( ) Aumentar a umidade do ambiente.

c. () Propiciar maior ventilacdo ao ambiente.

d. (X) Proporcionar conforto térmico ao ambiente.
e. () Diminuir a qualidade de vida dos habitantes.

19. Assinale a alternativa que contém ferramentas
para abrir rasgos em paredes de alvenaria de tijolos
ceramicos.

a. (X) talhadeira e martelo

b. () estilete e foice

c. () paepicareta

d. () cavadeirae prumo

e. () desempenadeira e alicate
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20. Como é chamada a mistura de areia, cimento, cal
e agua?

Argila
Isolante

N o w

o

()

()

. (X) Argamassa
. () Concreto
()

Placa

]

21. Assinale a alternativa que contém uma ferra-
menta utilizada para escavar o terreno.

a. (X) Picareta
b. ( ) Bigorna
c. () Soquete
d. () Marreta
e. () Chavedeboca

22, Assinale o Equipamento de Protecao Individual
(EPI) indicado para proteger os pés.

a. () Luva

b. (X) Botina

c. () Avental

d. () Capacete
e. () Méascara

23. A utilizagdo de um concreto com dosagem dos
materiais diversa da especificada em projeto, por
decisao do pedreiro, caracteriza falta de respeito as
regras de:

saude.

higiene.

()

()

(X) hieraquia.
() etiqueta.
()

o o0 oo

transito.
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24, Utilizar extensoes elétricas com fios parcialmente
desencapados caracteriza um atentado contra as
regras de:

a. () higiene pessoal.

b. () organizagdo do trabalho.

c. () hierarquia no servico publico.
d. () qualidade e produtividade.
e. (X) seguranca do trabalho.

25. Auxiliar os colegas nas dificuldades do desempe-
nho do trabalho profissional caracteriza um exemplo
de:

a. () atoinseguro.

b. () mauuso do tempo.

c. () desleixo profissional.

d. (X) bom comportamento profissional.
e. () desrespeito a hierarquia.
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